Обработка персональных данных
Настоящим я даю согласие ООО «ТМК» и его уполномоченным представителям на обработку моих персональных данных, указанных в анкете, на любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, или без использования таких средств, если обработка персональных данных без использования таких средств соответствует характеру действий (операций), совершаемых с персональными данными с использованием средств автоматизации, то есть позволяет осуществлять в соответствии с заданным алгоритмом поиск персональных данных, зафиксированных на материальном носителе и содержащихся в картотеках или иных систематизированных собраниях персональных данных, и/или доступ к таким персональным данным, а также на передачу (в том числе трансграничную) этих персональных данных уполномоченным представителям ООО «ТМК» в целях подбора сотрудников для работы в ООО «ТМК», информирования пользователя о торговой деятельности компании, осуществления мероприятий по продаже товаров и услуг. Настоящим я подтверждаю, что переданные мной в ООО «ТМК» персональные данные: Имя, Фамилия, Отчество, телефонных номерах, адресах электронной почты являются достоверными и могут обрабатываться ООО «ТМК» и его уполномоченными представителями с заявленной целью. Настоящим я даю разрешение ООО «ТМК» направлять мне почтовую корреспонденцию на указанный мной почтовый адрес, отправлять мне электронные письма/информационные сообщения на указанный мной адрес электронной почты и/или номер мобильного телефона.
[bookmark: _GoBack]Я согласен(на) с тем, что текст данного мной согласия хранится в электронном виде www.редверг.рф и/или на бумажном носителе и подтверждает факт дачи ООО «ТМК» согласия на обработку и передачу персональных данных в соответствии с вышеизложенными положениями.
Согласие дается на срок необходимый для проведения мероприятий по установлению соответствия желаемой вакантной должности, информирования пользователя о торговой деятельности компании, осуществления мероприятий по продаже товаров и услуг, и может быть в любой момент мной отозвано путем направления письменного уведомления в ООО «ТМК» по адресу: 603002, г. Нижний Новгород, ул. Марата, д.25.
Я предупрежден(а), что направление мной указанного письменного уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных влечет за собой отказ от: рассмотрения моей кандидатуры на вакантную должность для работы в ООО «ТМК» и в его уполномоченных представительствах; исполнения ранее заключенных договоров купли/продажи товаров и услуг со стороны ООО "ТМК"; исполнения других мероприятий, где при взаимодействии пользователя и ООО "ТМК" требуются таковые.

